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Exercicios Dissertativos

(2000) Determine os ntimeros reais x e y, com 0 <z +y <7 e 0 <y <, tais que
1
senz seny = ——

4
3
cos(x +y) + cos(z —y) = B

(2001)

a) Calcule cos 30 em funcao de senf e de cos 0.

b) Calcule sen3f em fungéo de senf e de cosf.
sendf  cos3f
senf  cosf

1
c) Para0< 0 < g, resolva a equacdo: sen?6 + 5 cosf+1=

2

(2002) Determine as solugdes da equagao (2 cos’z+3 senm) (cos T — senz:z:) = 0 que estao no intervalo

[0, 27].

(2003) Determine os valores de # no intervalo ]0, 27| para os quais cosz > v/3 senz + v/3.

(2005) Determine todos os valores de x pertencentes ao intervalos [0,27] que satisfazem a equagio

cos? 2z = 5~ sen2z.

(2007) Um arco x estd no terceiro quadrante do circulo trigonométrico e verifica a equacdo b cos2x +
3senx = 4. Determine os valores de senx e cosx.

. . ~ . 7T . ~
(2008) A medida x, em radianos, de um angulo satisfaz 3 < x < 7 e verifica a equagdo senx+ sen2zx +

sen3z = 0. Assim,

a) determine x.
b) calcule cosx + cos 2z + cos 3.

2 3
(2009) Seja « no intervalo ]O, % [ satisfazendo a equacado tgw + —=secau = > Assim, calcule o valor

V5
de

a) secx.

b) sen (x—i— %)

(SR

(2010) Sejam x e y dois numeros reais, com 0 < z < g e g < y < m, satisfazendo seny =
11senz + 5cos(y —x) =3

a) cosy.

b) sen2z.
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